

## KÖNYVKÖTÉS AZ ISKOLÁBAN

A Deák Ferenc Szakközépiskola karácsonyi délutánján  
2010. december 16.

A program előzménye: a Deák Ferenc Megyei Könyvtárban a Könyves Vasárnap része volt a könyvkötészet foglalkozás program. Kolléganőm, Cserhalmi Henriette felkért, legyek segítségére, mivel hatalmas érdeklődést váltott ki munkája az elmúlt két évben. Örömmel elfogadtam kérését, mivel én is azt gondoltam, hogy az olvasóknak is meg kell ismerkedni a könyvkötés nagyon munkás, de a laikus számára igen lenyűgöző munkamenetével.

A rendezvény előtt megbeszéltük, hogy kis jegyzetömbök készítését tanítjuk meg az érdeklődőknek.

Előkészítettem mindent ehhez, lépésről-lépésre állítottam össze az anyagot. Nagyon sokan összejöttek a könyvtárban megtartott különböző érdekes rendezvényekre. Nagy örömeinkre bőven volt érdeklődő a mi munkánkra is.

Itt kerültem kapcsolatba a Deák Ferenc Szakközépiskola fiatal, szimpatikus tanárnőjével, Bubics Tündével.



Ő a munka folyamán hozzám került és megkérdezett, lenne-e arra lehetőség, hogy a karácsonyi ünnepükre elmenjek és vállaljam, hogy a tantes-tület tagjainak bemutatót tartsak. Ígéretet tettem neki, hogy megbeszéljük, és telefonon egyeztetünk.

Szívesen elmentem az iskolába és megmutattam az érdeklődőknek a munka fortélyait. Arra kértek,

hogy a széthullott naplót javítsuk meg. A jelenlevők nagy érdeklődéssel fogadták munkámat. Csodálatos szép papírokat vettek nekem a napló beborításához és a munkába is besegítettek. Nagyon ügyesen szedték szét a naplót. Igaz, nem volt meg minden felszerelésünk a munkához, mégis csodát varázsoltunk. A naplók megjavítása után kis jegyzetömböket is készítettünk.

Nagyon jó hangulatú karácsonyi estében volt részem. A tantestület gyermekei is részt vettek a programon, akik mézes kalács figurákat díszítettek, valamint ablakdíszeket készítettek. Délután 4-től este 8-ig tartott a program, a végén igen hálásak voltak a segítségemért.

Én személy szerint is nagyon örültem, hogy a munkámmal könyvtárunk hírnevét ide is elhozhattam és nem kis örömmel töltött el, hogy nekem jutott ez a tiszteletteljes felkérés.

Katona Pálné